

ХАРКІВСЬКИЙ КЛУБ «ГЕНЕРАЛ»  
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

Україна м. Харків, 61003  
«Ощадбанк»

Філія – ХОУ АТ

Пл. Павлівська,10

м. Харків 61003, майдан

Конституції,22 Код ЄДРПОУ 38001482 МФО300346 р/р

533518230000026005300768271

Тел. 0937377891

тел. (057) - 775 80 97

№ 12/5-23 від 12 травня 2023 р.

Голові Харківської  
обласної ради  
Тетяні Єгоровій-Луценко

Стосовно присвоєння звання  
«Почесний громадянин Харківської області»

Вельмишановна пані Тетяно !

Відповідно до рішення загальних зборів членів Громадської організації «Харківський клуб «Генерал» від 11 травня 2023 р. порушуємо питання про присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області» голові благодійного фонду «Правопорядок» Смирнову Юрію Олександровичу за сприяння діяльності правоохоронним органам, боротьбу зі злочинністю, розвиток благодійності та соціальної сфери регіону.

Відомості про досягнення та біографія додаються.

З повагою, голова правління  
ГО Харківський клуб «Генерал»



Валентин Голік



## Відомості

### про досягнення особи у професійній діяльності

### **СМИРНОВ Юрій Олександрович**

За освітою Смирнов Юрій Олександрович –

Вагома частина його трудової діяльності, 33 роки, була присвячена роботі в системі МВС. З 1971р. по 1988 р. в Управлінні внутрішніх справ Харківської області він обіймав посади слідчого, начальника відділення, заступника начальника відділу кадрів, начальника ВВС Жовтневого райвиконкому м. Харкова.

Протягом 1988 - 1994 рр. перебував на керівних посадах начальника Управління карного розшуку, заступника начальника Управління - начальника слідчого управління УВС Харківської області.

З 1994 р. до 1997 р. очолював УМВС України в Луганській області.

У травні 1997 р. призначений на посаду заступника Міністра у Північно-східному регіоні - начальника УМВС України в Дніпропетровській області.

З травня 2000 р. до березня 2001 р.- заступник Міністра – начальник ГУ МВС України в м. Києві.

З 2001 р. по 2003 р. очолював Міністерство внутрішніх справ України.

Упродовж 2003 - 2005 рр. - радник Президента України, заступник Секретаря РНБОУ.

З липня 2008 р. по листопад 2013 р. - віце-президент, перший віце-президент Міжнародної науково-промислової корпорації «Веста».

З червня 2019 р. по теперішній час - голова правління Регіонального благодійного фонду «Правопорядок».

На всіх посадах Ю.О.Смирнов до виконання службових обов'язків відноситься відповідально. Питання боротьби зі злочинністю та забезпечення правопорядку в регіоні виконувались професійно з високою ефективністю.

За вагомі досягнення у професійній діяльності, особисті заслуги у зміцненні законності і правопорядку, захист конституційних прав і свобод громадян, зразкове виконання службових обов'язків нагороджений: орденом «За заслуги» III,II та I ст., орденом Данила Галицького, Почесними

грамотами Верховної Ради і Кабінету Міністрів України, Командорським Хрестом ордена святого Григорія Великого (Ватикан), медалями «За бездоганну службу» III, II та I ст.

Удостоєний звання «Заслужений юрист України» і відомчих відзнак «Почесний працівник МВС України», «Хрест Слави», «За відмінну службу в МВС», «За безпеку народу», «Закон і честь», «Почесний знак МВС України», «За міжнародне співробітництво у правоохоронній діяльності».

Має спеціальне звання генерал - полковника міліції.

Працюючи на посаді голови правління Регіонального благодійного фонду «Правопорядок», Ю.О. Смирнов спрямовує свою діяльність на вирішення соціальних питань, надання допомоги правоохоронним органам у розвитку матеріально-технічної бази і медичним закладам Харкова та Харківської області

Голова правління ГО «Харківський клуб «Генерал»



Валентин Голік



Обґрунтування особливого вкладу кандидата на присвоєння звання  
«Почесний громадянин Харківської області» у розвиток  
Харківського регіону

СМИРНОВ Юрій Олександрович

СМИРНОВ Юрій Олександрович, голова правління Регіонального благодійного фонду «Правопорядок», більшу частину своєї трудової діяльності, відповідно до освіти, присвятив боротьбі зі злочинністю та забезпеченню правопорядку в Харківській області та Україні.

З 1970 р. по 1994 р. послідовно обіймав посади слідчого, старшого інспектора інспекції з особового складу, заступника начальника відділу кадрів УВС облвиконкому, начальника відділу внутрішніх справ Жовтневого райвиконкому м. Харкова, начальника управління карного розшуку, заступника начальника УМВС України в Харківській області-начальника слідчого управління.

Враховуючи набутий професійний досвід та відповідальне ставлення до виконання службових обов'язків, в листопаді 1994 р. Ю.О.Смирнов був призначений начальником Управління МВС України в Луганській області.

З 1997 по 2000 рр.- заступник міністра внутрішніх справ України по Південно-східному регіону, а з 2000 по 2001 рр. – заступник міністра внутрішніх справ України – начальник Головного управління МВС України в м. Києві.

З березня 2001р. по серпень 2003 р. – Міністр внутрішніх справ України.

Працюючи в органах внутрішніх справ, зробив вагомий внесок в удосконалення роботи по організації боротьби зі злочинністю в Харківській області та державі, розкриттю конкретних резонансних злочинів, захисту конституційних прав і свобод громадян.

У 2003 р. був відряджений до Адміністрації Президента України і до 2005 р. працював радником Президента України, заступником Секретаря Ради національної безпеки і оборони України.

З 2005 р. по 2013 р. працював на керівних посадах в ЗАТ КБ «Приватбанк» та Міжнародній науково-промисловій корпорації «ВЕСТА».

У своїй діяльності всі питання вирішував з максимальною результативністю, керуючись соціальними потребами, інтересами захисту людей та піднесення авторитету Харківщини на національному рівні.

В якості голови правління Регіонального благодійного фонду «Правопорядок» працює з 12 червня 2019 р. За цей час з особливою увагою ставився до вирішення питань надання фінансової та матеріальної допомоги органам правопорядку, розвитку їх матеріальної бази, медичним закладам, підтримки ветеранів, які присвятили своє життя боротьбі зі злочинністю, допомоги дітям-сиротам і сім'ям загиблих співробітників органів правопорядку. Завжди займає активну громадську позицію, сприяє розвитку благодійності та милосердя.

З перших днів широкомасштабної збройної агресії Росії організовує суттєву допомогу у забезпеченні необхідним обладнанням для захисту військовослужбовців, співробітників правоохоронних органів, підтримує підрозділи ДСНС і медичні заклади, перш за все, Військово-медичний клінічний центр Північного регіону.

З цією метою протягом 2022 - 2023 рр. фондом використано більш як вісім млн. гривень, зокрема, придбано 12 безпілотних літальних пристроїв, міношукачі, обладнання та медикаменти. Активна робота по наданню допомоги продовжується.

Голова правління ГО  
«Харківський клуб «Генерал»



Валентин ГОЛІК

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
**Смирнов Юрій Олександрович**

**Працює** голова правління Регіонального благодійного фонду  
«Правопорядок».

**Громадянство**

**Число, місяць і рік**

**народження**

**Місце народження**

**Освіта**

**Нагороди, почесні звання** ордена «За заслуги» I, II та III ст. (2003),  
орден Данила Галицького (2008), Почесні грамоти Верховної  
Ради та Кабінету Міністрів України (2003), Заслужений юрист  
України (2002), Командорський Хрест ордена святого Григорія  
Великого (Ватикан, 2001), медалі «За бездоганну службу» III, II  
та I ст. (1981, 1986, 1999 відповідно), відомчі відзнаки  
МВС України «Почесний працівник МВС України», «Хрест  
Слави», «За безпеку народу», «Закон і честь», «Почесний  
знак МВС України», «За між народне співробітництво» та інші  
відомчі нагороди.

**Загальний стаж роботи** 53 роки.

**Трудова діяльність**

**1964 – 1965** робітник Будівельно-монтажного  
поїзду № 364 Південно-Кавказської залізниці.

**1965 – 1966** верстатник, робітник пилорами  
заводу будівельних матеріалів та деталей м. Сімферополь.

**1966 – 1970**

**1970– 1971** - служба в армії.

**1971– 1994** - слідчий, старший інспектор, начальник



- ВВС Жовтневого райвиконкому м.Харкова, заступник начальника відділу кадрів, управлінь (карного розшуку та слідчого) УМВС в Харківській області.
- 1994 - 1997** начальник Управління МВС України в Луганській області.
- 1997 - 2002** заступник Міністра у Північно-східному регіоні - начальник УМВС України в Дніпропетровській області.
- 2000 - 2001** - заступник Міністра- начальник ГУМВС України в м. Київ.
- 2001 - 2003** - Міністр внутрішніх справ України.
- 2003 - 2004** - радник Президента України.
- 2004 - 2005** заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України.
- 2005 - 2008** перший заступник голови Правління ЗАТ КБ «ПриватБанк», (м. Дніпропетровськ).
- 2008 - 2013** - віце- президент ,перший віце-президент Міжнародної науково-промислової корпорації «Веста»(м. Дніпропетровськ).
- 2019 - по т/час** - голова правління Регіонального благодійного фонду «Правопорядок».

Радник голови правління

22.05.2023.



Анатолій. КОЗИНА



**Відгук-клопотання  
на підтримку кандидата  
на присвоєння звання «Почесний громадянин Харківської області»**

Харківська обласна громадська організація «Співка Героїв України» підтримує ініціативу щодо висунення кандидатури Смирнова Юрія Олександровича на присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

Після здобуття освіти

почав свою трудову діяльність на посаді слідчого Комінтернівського райвиконкому м. Харкова. Працював на різних посадах у структурах Управління внутрішніх справ Харківської області, очолював УМВС України в Луганській та в Дніпропетровській областях. Завдяки досвіду та ефективній роботі у правоохоронній сфері був призначений заступником Міністра — начальником ГУМВС України в м. Києві, а пізніше обійняв посаду Міністра внутрішніх справ України.

Юрій Олександрович на всіх посадах в правоохоронній системі як в області, так і в центральному апараті Міністерства внутрішніх справ, опікувався потребами мешканців громади, зробив значний внесок в розвиток міста Харкова та територіальних громад області, очолив благодійний фонд «Правопорядок», який надає велику допомогу Збройним силам України, ДСНС, Національній поліції України, територіальним громадам Харківщини після їх деокупації.

За вагомі досягнення у професійній діяльності, особисті заслуги у зміцненні законності і правопорядку нагороджений орденами «За заслуги» всіх ступенів та іншими державними нагородами. Має почесне звання «Заслужений юрист України».

З повагою  
Голова Харківської обласної громадської організації «Співка Героїв України»,  
депутат Харківської обласної ради,  
начальник Південної залізниці з 2000-го по 2012 р.

  
В.М.Остапчук  
22.05.23





**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ  
УКРАЇНИ**

**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ  
В ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Ярославська, 1/29, м. Харків, 61011

тел. (057) 730-85-61

e-mail: [hrv@police.gov.ua](mailto:hrv@police.gov.ua)

Код ЄДРПОУ 40108599

17.05.2023 № 542/119/01/12-2023

Голові Харківської обласної  
ради

**Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО**

***Шановна пані Тетяно!***

Я особисто та від імені колективу Головного управління Національної поліції в Харківській області звертаюся до Вас із клопотанням про присвоєння СМІРНОВУ Юрію Олександровичу, голові правління Регіонального благодійного фонду «Правопорядок», звання «Почесний громадянин Харківської області» за видатні заслуги в підтриманні поліції Харківщини та інших військових формувань під час військової агресії російської федерації.

З перших днів збройної агресії проти України СМІРНОВ Юрій Олександрович проявив активну громадську позицію, як суспільний діяч та відданий громадянин міста Харкова та Харківської області.

Неодноразово надавав підрозділам Національної поліції в Харківській області та іншим військовим формуванням необхідну гуманітарну та іншу допомогу у межах фінансування фонду. Вирішував складні організаційні завдання у місті Харкові та Харківській області, що сприяло посиленню можливостей поліції.

Перебуваючи на посаді Міністра внутрішніх справ України (2001-2003 роки), зробив значний вклад у протидію злочинності на території області. За вагомі досягнення у професійній діяльності, особисті заслуги у зміцненні законності і правопорядку неодноразово заохочувався державними нагородами. За особистий внесок у справу зміцнення законності та правопорядку, захист конституційних прав і свобод громадян України, зразкове виконання службового обов'язку у 2002 році СМІРНОВУ Ю.О. присвоєно почесне звання «Заслужений юрист України».

**З повагою**  
начальник  
генерал поліції третього рангу

**Володимир ТИМОШКО**



**ДСНС України**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ**  
**З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**  
(ГУ ДСНС України у Харківській області)

вул. Шевченка, 8, м. Харків, 61013, тел. (057) 700 11 20, факс (057) 700 41 44

[www.kh.dns.gov.ua](http://www.kh.dns.gov.ua)

код ЄДРПОУ 38631015

E-mail: [main@kh.dns.gov.ua](mailto:main@kh.dns.gov.ua)

16.05.2023 № 65020-6601/65640

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Харківської обласної ради  
Тетяні Єгоровій-Луценко

## ВІДГУК-КЛОПОТАННЯ

на підтримку кандидата на присвоєння звання «Почесний громадянин

Харківської області»

Смирнова Юрія Олександровича

Колектив Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області підтримує ініціативу щодо висування кандидатури голови правління Регіонального благодійного фонду «Правопорядок» Смирнова Юрія Олександровича на присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області»

Юрій Олександрович за роки плідної праці, зробив вагомий внесок в підвищення безпекової складової життя населення Харківщини та України в цілому.

Під час своєї служби в органах внутрішніх справ та після виходу на пенсію постійно тісно співпрацює з рятувальниками Харківського гарнізону Державної служби України з надзвичайних ситуацій для забезпечення безпеки громадян Харківщини та України в цілому. За цей час було зроблено

062595



багато для розбудови нашої України та ліквідовано безліч техногенних та природних надзвичайних ситуацій.

Смирнов Юрій Олександрович з перших днів широкомасштабної збройної агресії росії організовує суттєву допомогу у найнеобхіднішому обладнанні для аварійно-рятувальних підрозділів Головного управління ДСНС України у Харківській області.

Смирнов Ю.О. робить все можливе та від нього залежне для пришвидшення перемоги України.

Зазначена кандидатура відповідає всім вимогам Положення про звання «Почесний громадянин Харківської області» та заслуговує на його присвоєння.

*З повагою.*

Тимчасово виконуючий  
обовязки начальника



*[Handwritten signature]*  
Сергій ЧАБАНЬ





**НЕЗАЛЕЖНА ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА  
ПРАЦІВНИКІВ ОРГАНІВ ПРОКУРАТУРИ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

61050 м. Харків, вул. Б. Хмельницького, 4 тел./факс (057) 732-68-38 [profkom@prok.kh.ua](mailto:profkom@prok.kh.ua), код 38158855  
р/р UA893515330000026003052229521 в ГРУ ПАТ КБ «Приватбанк» в м. Харкові, МФО 351533

18.05.2023 № 6  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові  
Харківської обласної ради  
Тетяні Єгоровій-Луценко

**ВІДГУК-КЛОПОТАННЯ**

на підтримку кандидата на присвоєння звання  
«Почесний громадянин Харківської області»  
**Смирнова Юрія Олександровича**

Незалежна професійна спілка працівників органів прокуратури Харківської області підтримує ініціативу щодо висування кандидатури голови правління Регіонального благодійного фонду «Правопорядок» Смирнова Юрія Олександровича на присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

За роки багатолітньої плідної праці на відповідальних посадах в органах внутрішніх справ Харківської області та України Юрій Олександрович зробив вагомий внесок у зміцнення законності та правопорядку в області та державі

Після виходу на пенсію та очолюючи Регіональний благодійний фонд «Правопорядок» Юрій Олександрович тісно співпрацює з правоохоронними органами, в т.ч. з органами прокуратури Харківської області щодо надання допомоги в створенні безпечних умов праці працівникам органів прокуратури; слідчим та прокурорам для виконання ними завдань в умовах російської агресії, чим сприяє відновленню справедливості та наближенню нашої Перемоги.

Кандидатура Смирнова Ю.О. відповідає вимогам Положенню про звання «Почесний громадянин Харківської області» та заслуговує на присвоєння такого звання.

З повагою,  
Голова  
Незалежної професійної спілки  
працівників органів прокуратури  
Харківської області



В. Турич



**Відгук-клопотання**  
на підтримку кандидата на присвоєння звання  
«Почесний громадянин Харківської області»

Смирнова Юрія Олександровича

Управління Військово-медичного клінічного центру Північного регіону підтримує ініціативу щодо висунення кандидатури голови правління Регіонального благодійного фонду «Правопорядок» Смирнова Юрія Олександровича на присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

Це людина, яка надала непосильну допомогу для розвитку Військово-медичного клінічного центру, у вигляді медичних препаратів та будівельних матеріалів, для забезпечення статутних умов лікування військовослужбовців Сил оборони України.

Начальник військово-медичного  
клінічного центру Північного регіону  
полковник  
16.05.2023

Едуард ХОРОШУН



Харківська обласна рада  
**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД**  
**«БОГОДУХІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА»**  
**ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

62103, Харківська область, Богодухівський район, с. Мусійки, вул. Поповича, 2,  
тел./факс.: 3-30-45; 3-01-26; 3-31-53; 3-41-43

Код ЄДРПОУ 30193508; Р/р35411094021722; ГУДКСУ в Харківській області, МФО 851011;  
E-mail: [pr.bogod@internatkh.org.ua](mailto:pr.bogod@internatkh.org.ua) [http:// www.onvk.kh.ua](http://www.onvk.kh.ua)

---

Вих. від 17.05.2023 № 01-18/149

Голові

Харківської обласної ради

**Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО**

**ВІДГУК-КЛОПОТАННЯ**

на підтримку кандидата на присвоєння звання «Почесний громадянин  
Харківської області»

Смирнова Юрія Олександровича

Колектив КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «БОГОДУХІВСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ підтримує ініціативу щодо висування кандидатури голови правління Регіонального благодійного фонду «Правопорядок» Смирнова Юрія Олександровича на присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

Юрій Олександрович за роки плідної праці, зробив вагомий внесок у розвиток спеціальної освіти. Сприяв поліпшенню матеріально-технічної бази закладу, у впровадженні методик реабілітації та корекції, активного дозвілля вихованців нашої школи. Це створювало умови гармонійного розвитку їх здібностей і нахилів.



Смирнов Юрій Олександрович ніколи не стояв осторонь чужої біди, надав допомогу на операції дітям та їх родинам з тяжкими хворобами.

Під час повномасштабного вторгнення росії надавав підтримку тимчасово переміщеним особам, які проживали в закладі.

Ми вважаємо, що зазначена кандидатура, Смирнов Юрій Олександрович, відповідає всім вимогам Положення про звання «Почесний громадянин Харківської області» та заслуговує на його присвоєння.

*Олена Хованова*

Директор



Олена ХОВАНОВА

У К Р А Ї Н А

Холодногірський район міста Харкова  
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«ХАРКІВСЬКА БІСКВІТНА ФАБРИКА»

№ 00377265

61052, м. Харків, вул. Лозівська 8.  
Телефони: ген.директор 712-90-07, відділ збуту 712-86-83, відділ постачання 719-49-22,  
АТС 712-86-45

Відгук-клопотання  
на підтримку кандидата Смирнова Юрія Олександровича  
на присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області»

ПрАТ «Харківська бісквітна фабрика» підтримує висунення кандидатури Смирнова Юрія Олександровича на присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

Після закінчення Смирнов Ю.О. працював слідчим Київського РВВС м. Харкова. Потім проходив військову службу у ВЧ (м. Харків). Саме у м. Харкові розпочалась кар'єра Юрія Олександровича як службовця органів внутрішніх справ України, що тривала 35 років.

Він обіймав найвідповідальніші посади, зокрема начальника районного відділу внутрішніх справ; начальника Управління кримінального розшуку УВС області; заступника начальника УВС Харківської області; начальника УВС Луганської області; заступника Міністра внутрішніх справ, начальника УМВС України Дніпропетровської області; заступника Міністра внутрішніх справ, начальника Головного Управління внутрішніх справ м. Києва.

У 2001–2003 рр. Смирнов Ю.О. – Міністр внутрішніх справ України. Упродовж 2003–2005 рр. обіймав посаду радника Президента України, був заступником Секретаря Ради національної безпеки і оборони України.

З 2019 року по теперішній час Юрій Олександрович очолює благодійний фонд «Правопорядок», який надає велику допомогу Збройним силам України, Національній поліції України, територіальним громадам, ДСНС та іншим.

На всіх займаних ним посадах показав себе порядним, чесним, надійним, вимогливим не лише до своїх підлеглих, а й до самого себе.

За багаторічну працю на благо України і сумлінне служіння своїй державі, Смирнов Ю.О. нагороджений орденами «За заслуги» всіх ступенів, має звання «Заслужений юрист України».

Вважаю, що Смирнов Ю.О. гідний присвоєння йому звання «Почесний громадянин Харківської області».

З повагою,  
Голова Правління - Генеральний директор  
ПрАТ «Харківська бісквітна фабрика»,  
Герой України



Коваленко Алла Арестівна